
 

Градоначелник обишао радове на изградњи ауто-пута

28.03.2023 - 12.30

Градоначелник Приједора Слободан Јавор изјавио је данас током
посјете градилишту у Горњим Орловцима да је веома важно да је
изградња ауто-пута Приједор - Бањалука кренула из Приједора
као и што је ангажована управо фирма из Приједора,
"Нискоградња Марјановић", чијих више од 50 радника је
свакодневно укључено у ове послове.

  

"Из разговора са Кинезима, који су задужени за овај дио посла, упознати смо да су изузетно
задовољни радом предузећа из нашег града, да се све одвија предвиђеном динамиком, у законом
предвиђеним роковима и по највишим могућим стандардима", рекао је Јавор новинарима.
 Он је подсјетио да је рок за завршетак ауто-пута љето 2026. године и нагласио вишеструки значај
овог пројекта за привреду, транспорт роба и услуга и саобраћај који ће бити безбједнији, бржи и
квалитетнији.



  "Ово је прва фаза. Ја се искрено надам да ће у што краћем временском периоду, бити створени
услови за другу фазу и да ће ови људи овдје, који су започели ове радове, наставити и даље да раде
", додао је Јавор.
  Ведран Мијић, инжењер из "Нискоградње Марјановић", рекао је да је ова фирма један од
подизвођача радова, да су прије три мјесеца почели припремни радови за изградњу приједорске
петље и да су у току земљани радови који иду планираном динамиком
  Он је навео да је грађевинска дозвола издата за 1,7 километара главне трасе и 2,1 километар саме
петље.
  "До краја априла требало би да буде отворено још неких 11 километара пута, то је негдје до
Петровог Гаја, тако да би радови се онда отворили и ишло би бољом и јачом динамиком него сада
тренутно", најавио је Мијић.
  Начелник Одјељења за саобраћај, комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско-
стамбене послове Драгослав Кабић рекао је да је захваљујући предсједнику Републике Српске
Милораду Додику одлучено да радови крену од Приједора да би се локални привредници могли
запослити и да би новац који долази од изградње ауто-пута остао у овом граду.
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